PELLUEHWE CUCTEM
PALINOHATIbHbLIX YPABHEHNW
METOOOM NMOACTAHOBKIA



LIENb YPOKA

HayunTtbca pellaTb CUCTEMbI paunOHanbHbIX
ypaBHEHNN METOAOM MNOACTAaHOBKU




OTBETBTE HA BOIPOCHI

UTO aBNgeTca pelieHnemMm CUCTEMBI
paLUuoHanbHbIX ypaBHEHNN?



OTBETBTE HA BOTIPOCHI

UTO aBNgeTca pelieHnemMm CUCTEMBI

paLUuoHanbHbIX YpaBHEHUNN?
PelleHnemM cnuctembl ABYX ypaBHEHUN C ABYMS

HEN3BECTHBIMM X N Y Ha3blBaAlOT Napy YUCEr
(X, ¥.), SBMSIOWYOCA peLleHMEM KaXaoro
YpaBHEHUA 3TOU CUCTEMDI.

PelueHnem cuctemMbl TPEX YpPaBHEHUU C
TPEMSA HEU3BECTHbIMU X, Y N Z Ha3blBalOT
TPOWKY ymncen

(X, Y, Z.), ABNAOLLYIOCS pelueHNeM KaXaoro
YPaBHEHUSI 3TON CUCTEMBI.



PELLWTE SAOAHUE

Asngaetca nu Touka M(3; 4) pewieHnem
CUCTEMB! {31{ +hxy Iy = =25
5x —y* =—37+ 9y
paLOHaNbHbIX YpaBHEHUW ‘



{3)(2 + Sxy—7y* = =25,
5x —y* = —37 + 9y;

x=3,y=4, {33-+53,,4—74-=_25'
D = F—gtr= e O g

{3-9+60—7-16=—25, {27+60—112=—25,
15— 16 = —37 + 36; —1 = —1 BepHO;

{-25 = —25 BepHo,
—1 = —1 BepHO;

Touka M(3; 4) — aBnsieTca peLleHneM CUCTEMbI paLMOHarbHbIX YpaBHEHUI

{3;?(: + Sxy —7y* = =25,
5x —y*=—37 +9y.



OTBETBTE HA BOIPOCHI

UTO 3HAUUT peLlumnTb CUCTEMY paLMOHaNbHbIX
YPaBHEHNN?



OTBETBTE HA BOIPOCHI

UTO 3HAUUT peLlumnTb CUCTEMY paLMOHaNbHbIX
YPaBHEHNN?

PelunTb cuctemy ypaBHEHUN — 3HAYUT HAUTU
BCE ee pelLleHnsa Unun nokasatb, YTO UX HET.



A KAKPEWWTb CNCTEMY
PALMOHATIBHBIX YPABHEHWIN?



A KAKPEWWTb CNCTEMY
PALMOHATIBHBIX YPABHEHWIN?

CyLlecTByeT MHOro cnocoboB pelleHus
CUCTEM YpaBHEHUMN.

YHuBepcanbHbIM METOAOM PELLEHUA CUCTEM
ypaBHEHUW, METOOAOM, KOTOpbIM Bcerga

NPUBOOUT K pesynsraTty, ABndeTcd MeTon
[MOOACTAHOBKW.



PACCMOTPUM NPUMEHEHWE METOLA
NOACTAHOBKW HATIPVUMEPE

PelunTte cuctemy pauuoHanbHbIX YypaBHEHUN

{ y+5x+7=0,
x*—12x—y*+5y—3xy+7 =0.

1) Bbipa3antb 0gHy HEM3BECTHYHO Yepes ApYryto B O4HOM U3 ypaBHEHWU
{ y=-5x—-7,
x*—12x—y*+ 5y —3xy+7 = 0;

2) [MoocTtaBuTb noJtydeHHOeE BblpaXeHne B Apyroe ypaBHeHne BMeCTO

HeMIIRACTHNIA
y=-5x—7,

x*—12x— (—5x—7)*+ 5(-5x—7)—3x(-5x—7)+ 7 = 0;

3) Beinucatb YpaBHEHUNE, KOTOPOE COAEPKUT TOJIbKO OAHY HENIBECTHYIO, U
peu II/IqTI-: ero

x*—12x— (=5x—7)*+5(-5x—7) — 3x(—5x—7) + 7 =0,



x?—12x— (=5x—7)*+5(-5x—-7) — 3x(-5x—7) + 7 = 0,
x*—12x — (—(5x +7))*—25x— 35+ 15x*+ 21x+ 7 =0,
x?>—12x— (5x+7)*—25x—35+15x* + 21x+ 7 = 0,
x?—12x — (25x% + 70x + 49) — 25x — 35+ 15x* + 21x + 7 = 0,
x> —12x—25x*—70x—49—25x — 35+ 15x?+21x+ 7 =0,
—9x2—-86x—77 =0,
9x* + 86x+ 77 =0,

D = b? — 4ac,
D=86—4-9-77 = 4624,
_—b++D
AT o
—86 + 14624
X1,2 = 5.9 )



4) B BblpakeHue ans apyron HeM3BeCTHOW NOACTaBUTb NOSTYYMBLLUNECSI KOPHM
YpaBHEHNSA U TEM CaMbIM HANTU Napbl Yncern

( 2 85 5 x; = —1, Xy=—1y (xy==H

$ Xy=etige 1-1=_8§' {}"22_5'(—1)—7i {.-‘"2=5—7; {--‘"2=_2'
5 ( 8) 7 ( 77) 7

=585 )T Ko=)~

( 85 85

X1 = —6—, X§ ——0=2;

il i
5-77 . 385 63

e N S

( 85 85

X1 =—0—, S A )

e o
322 7

V1= 9’ V1= 355‘

5) 3anucartb OTBET B BMe nap 4mcen

Oser: (—82; 357), (—1; —2)



PELWLNTE CUCTEMbI PALUNOHAJIbHbBIX
YPABHEHW

{}’+3=8, | {y=3x—5, { 2x +y =4,
a

x* —y = 31; x® + y* = 25; & 6x+y—x*=7.



PELWLNTE CUCTEMbI PALUNOHAJIbHbBIX
YPABHEHW

{y+3=&
: x*—y=31;




PELWLWNTE CNCTEMbI PALUMOHAJIbHbBIX
YPABHEHWI

{y+3=8,
a)y -

Pxk“—B =31 x“=3145.%°=36%;=—6%=6;
yl — 5: yl = 5!

£ {x1 T —6}{x1 =

OtBer: (-6: 5). (6: 5).



PELLNTE CNCTEMbI PALINO
YPABHEHW

e {y=3x—5,
) x? +y? =25,

AJ1IbHbIX



PELWLWNTE CNCTEMbI PALUMOHAJIbHbBIX
YPABHEHWI

y=3x—25,
) {x3 + v = 25;
y =3x-05,
1){x2+y2 = 25;

y = 3x — 5,
)3 PR Tog T
x%+ (3x—5)*=25;
3) x*+ (3x—5)*= 25, x*+(9x*—30x+ 25) =25, x*+ 9x*—30x+ 25 =25,
10x? — 30x + 25 = 25, 10x%2 —30x+ 25—25=10, 10x%2—30x =0,
10x(x —3) =0, %% =0, R i

4){), x1=0, x1=0, {y X1:3, {j:l=3,
1=3-0-5;y, =-5; =33 -5 =4

OtBert: (0: -5). (3: 4).



PELWLNTE CUCTEMbI PALUNOHAJIbHbBIX
YPABHEHW

{ 2x +y=4,
P lex+y—x2=17.




PELWLNTE CUCTEMbI PALUNOHAJIbHbBIX
YPABHEHWI

{ 2x +y=4,
" 6x+vy—x>=7.

e
bx L y=—=x%=1;
y =4 — 2x,
){6x+(4—2x)—x2=7;
3)6x+ (4—2x)—x2=7, 6x+4—-2x—x%*=7, 6x+4—-2x—x*—-7=0,
—x*+4x—-3=0, x>—4x+3 =0, noteopeme BuetaumeeM x; =1, x, = 3;

4) {y X1=1, Xlzl, {y x1:3, X1=3,
1:4—2'1, 1=2, 124—2'3, 1 — 4.

OtBert: (1; 2), (3; -2).



PELUUTE N°543 N \




PELLUNTE N°543

a){x+y=2 {y=2—x
9x2—3xy+y=1 I9x? =3x2-x)+2-x) =1

0% — 32 —X)+ (2—%)=1
Ox* 6%k 35 2 mip=1=0
12x>—7x+1=0
D=49-4.12=1.

7-1 6 1 7+1 8 1
X1 = = = Xy = = = -
2-12 2-12 4 2-12 24 3
1 3 1 2
= i 12 S L=
Vi 11 BTUET3

1 .3 1 .2
: —;l—),(—;l—).
CHReE (4 A)*\3* "3



PELUATE N°543

6) {x—3y=1
2xy — x>+ 9y? = 11 — 4x
x=143y
{2(1+3y)y—(1+3y)2+9y2 =11 —4(1 + 3y)

2y(1+3y)—(1+3y) +9y? =11 —4(1 + 3y)
2;-!-‘-6yr-1—6y 9y + 9y =11 —4— 12y
6y° —4y—1/—~—11+4+12y 0

6y + 8y — 8§=0 | 5 2

32 +4y—4=0
D=16+4-3-4=16+48 = 64 = \/64 = 8.
_-4-8_ _12__, _—4+8 4 2
1= 33 6 * 2T 6 6 8
x =143-(-2)=1-6=-5 x,=1+ -%=1+2=3.

OTtBeT: (—5; —2), (3;%).



PELLUNTE N°543

g {2x-*-y=1 {y=l—7,x
) =(y—2)2—?.x 3x2=y2—4y+4—2x

3% =/(1=2xp A4l ~=2x)d~—2x
3x? l—4x+4x —44+38x+4—2x
4&@5\*\&}4—3x —0

x? +2x+1—*0

(x+1)*> =0

x+1=0

x=-—1.
y=1-2-(-1)=14+2=3.

OtserT: (—1; 3).



PELUATE N°543

£ {x—4y=10 {x=10+4y
(x—=12=7(x+y) +1 X =2x+1=Tx+7y+1

(10+4y)* =2(10+4y) + 1 =7(10 + 4y) + Ty + 1
100 + 80y + 16y* —20 — 8y + 1 =70+ 28y + 7y + 1
16y*> + 72y +81 —=35y—71=0

16y +37y+10=0

D=1369—4-16-10 = 1369 — 640 = 729 = /729 = 27.

—37-27 64 37437 10 5
y = =-==-2, y»= =—->=-=
216 32 32 216
x;=10+4-(-2)=10-8=2,
5 5 4 .1 .3
- 10 4-(--):10--:9--1-:8-.
Pesh 16 44 4 "4

__)"I)" /1 [
Y

/L 3 5
(s & ( = ——).
OTBeT: ( 2) 8 1 T



PELUATE N°543

) {7x—y£“3
YV \14xy =52 = Tx+9 =8y

{y=7x—3
14x(7x —3) = 5(7x = 3)* = Tx + 9 = 8(7x — 3)

14x(7x — 3) — 5(7x — 3)> = Tx + 9 = 8(7x — 3)

O8x% — 42x - 5{49x* —42x +9) = Tx + 9 = 56x — 24
98x% — 49x — 245x” +210x — 45+ 9 — 56x +24 =0
—147x* +105x = 12=0 | : (=3)

49x* —35x +4=0

D=1225-4-49-4 =1225-784 =441 = /441 = 2I.

el A8 L L bdl o6 B
oc2r49 T 2.4977 TPT 2.49 T 2.497 7
SSigs),

y1=7-:t‘//;;-j_1—.1- 3=-2, y2=7-‘71—3=4»-3=1.



PELLUNTE N°543

&) {x—y=2
3x2—5yx+8y2—3x+4y= 15
x=2+y
{§@+yf—5ﬂz+w+8f—3@+yyuw=15

3(4+4y+y*) — 10y —5y* +8y* —6-3y+4y—15=0
12+ 12y+3y> =9y + 3y =21 =0
6y°+3y—-9=0 |:3

2 +y-3=0
D=1+4-2-3=25=1/25=5.
~i=% & 3 Tk 5
y' — =——=——=—1,5’ y2= =1

5. 4~ 2
x;=2-15=05 x,=2+1=3

OTtseT: (0,5; —1,5), (3; 1).



PELLUNTE N°543

(x=1+4+y
L1+ )2 =20+ y)y+4y =5

y = 2, X = 1 + 2 = 3
O1BeT:(3:2):



PELLUNTE N°543

3 {x2+y=2
x*+3xy—y*+4y=1
y=2-x
{x2+3x(2—x)—(2—x)2+4(2—x)=1

x> +6x-3x*—4+4x—x>+8-4x-1=0
“3x2+6x+3=0 |:(-3)

x=2x—1=0
D=4+4=8=1/8=22

24+ 2v3 2(13: 2) -
X = = == .
e 2 2 -

Orger: (1-;/_1+\/_)( +\fz;1—\/_:).



OOMALIHEE SAOAHUE

1) C.195-197 n. 9.2 yutatb
2) PelunTb KapTouKy

KapTouka

PemHTe CHCTEMY YPaBHEHHH:
y—4=5, _ y =2x —35, 2x +y =4,
3y -5 . 0 - E ) -
X<+ vy =34 X+ y°© = 29; 4x +y—x“ = 1.



C KAKMM METOOOM PELWEHNA CUCTEM
PALINOHATIbHbLIX YPABHEHNWA
[MTOSHAKOMWITMCb CEFOOHA?

MeToa nogcTtaBHOBKU



CIMACHBO 3A YPOK!



